



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELotas  
COORDENAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DE CONCURSOS

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL COODEC Nº 001, DE 19 DE JANEIRO DE 2018.**

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Desenvolvimento de Concursos, RETIFICA o Edital COODEC Nº 001 de 19/01/2018, conforme segue:

a) **No item 1.2., onde se lê:**

1.2. A inscrição deverá ser realizada no período compreendido entre as 10 horas do dia 19 (sexta-feira) até às 23h59min do dia 28 de janeiro de 2018 (domingo), através do preenchimento do formulário on-line de inscrição— exclusivamente via internet no endereço: [http://ces.ufpel.edu.br/conctecadmed001\\_2018](http://ces.ufpel.edu.br/conctecadmed001_2018) e do pagamento da taxa correspondente, exclusivamente no Banco do Brasil, até a data de vencimento constante no boleto bancário que será o dia 29/01/2018 (não serão realizadas inscrições no dia 29/01/2018. SOMENTE pagamentos).

**Leia-se:**

1.2. A inscrição deverá ser realizada no período compreendido entre as 10 horas do dia 19 (sexta-feira) até às 23h59min do dia 28 de janeiro de 2018 (domingo), através do preenchimento do formulário on-line de inscrição— exclusivamente via internet no endereço: [http://ces.ufpel.edu.br/conctecadmed0001\\_2018](http://ces.ufpel.edu.br/conctecadmed0001_2018) e do pagamento da taxa correspondente, exclusivamente no Banco do Brasil, até a data de vencimento constante no boleto bancário que será o dia 29/01/2018 (não serão realizadas inscrições no dia 29/01/2018. SOMENTE pagamentos).

b) **No item 7.1., onde se lê:**

FUNÇÃO	CLASSE	NÍVEL	REGIME	VAGAS*	VENCIMENTO BÁSICO (A)	RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO	
PROF. SUBSTITUTO	D	1	40h	04	R\$ 4.795,93	R\$ 1.581,64	R\$ 3.538,14

**Leia-se:**

FUNÇÃO	CLASSE	NÍVEL	REGIME	VAGAS*	VENCIMENTO BÁSICO (A)	RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO	
PROF. SUBSTITUTO	D	1	40h	03	R\$ 4.795,93	R\$ 1.581,64	R\$ 3.538,14

c) **No ANEXO I – QUADRO DE VAGAS, EXCLUIR a seguinte área:**

Instituto de Ciências Humanas - ICH Departamento de Antropologia e Arqueologia / Bacharelado em Antropologia 23110.104338/2017-44	Antropologia Rural 01 vaga / 40h	--	Mestrado em Antropologia	D - Associado
--	-------------------------------------	----	--------------------------	---------------

Pelotas, 25 de janeiro de 2018

Gabriel Pinto Duarte  
Coordenador da COODEC em Exercício

Prof. Dr. Luís Isafas Centeno do Amaral  
Vice-Reitor no exercício da Reitoria